这家知名地产商其实并不是只盖房子

# 郑州之旅让鹰城人重新认识佳田

### 口记者 娄刚 文/图

本报讯 一次品牌溯源 之路,一段品质探索之旅。 5月22日,以"走近佳田匠心 之旅"为主题的平顶山佳田 品牌溯源之旅翩然启航。鹰 城众多媒体人士和佳田老业 主组成的品鉴团从郑州马寨 花花牛基地,到佳田美林上 苑,再到启佳幼儿园,近距离 见证了佳田的品牌实力。

品鉴团第一站到佳田旗 下位于郑州马寨的花花牛基 地,河南花花牛乳业集团股 份有限公司是一家涉及乳 品加工、奶牛养殖、饲料生 产的中原农业产业化重点 龙头企业,同时也是中国奶 业20强企业之一。在参观 花花牛文化展览馆的过程 中,工作人员为品鉴团详细 介绍了花花牛的发展历程 及产业链,随后又带领大家 实地观摩了现代化的生产 一路所见所闻,大家 赞叹佳田集团所涉行业之 广、成就之大,也让大家对 佳田集团专注品质的追求 有了更深入的了解。

品牌之旅第二站来到了 郑州北龙湖热销楼盘——佳 田美林上苑,这是佳田集团 旗下以海派教育为依托的高



品鉴团到佳田旗下位于郑州马寨的花花牛基地参观

端教育人文大盘,也是佳田 集团作为豫沪教育对接先锋 的教育试点项目。整体以中 国传统宋代文化为蓝本,采 用新宋式风格设计,外立面 采用干挂石材,LOW-E玻 璃,形成强烈的虚实对比和 高雅古典的中式意境。展现 出佳田对人居美学的不断追 求。

品鉴团最后一站来到上

海师范大学附属郑州启佳学 校,对海派教育的试点学校 进行深入考察。投资逾20 亿元的上海师范大学附属郑 州启佳学校,以上海师范大 学为根系,融入上海师大附 属学校教育生态圈,同步世 界的优质基础教育资源,覆 盖幼、小、初、高(国际部)全 学段,是目前北龙湖南岸唯 一的15年一贯制学校。品 鉴团现场与启佳学校老师进 行了办学理念的交流,让大 家切实感受到了海派教育的 特点。

参观结束后,不少品鉴 团成员表示,通过溯源之旅, 对佳田品牌实力、美好人居 的营造以及海派教育的引进 有了全新而深刻的认识,不 由得对佳田的项目有了更美 好的期待。

## 这条路,让东部新城南北通透

#### □本报记者 娄刚 文/图

2020年3月29日,平顶 山国际物流新城"三路一河" 暨棚改安置房建设工程正式 开工后,鹰城东部的整体面貌 随之发生了翻天覆地的变化。

可以说,卫东区在实施东 部重新崛起的战略中,开发-路北延、平安大道、东平郏路 是三个重要支点。如果说开 发一路北延扩大了东部新城 的格局,平安大道形象升级扮 靓了东部新城的容貌,那么东 平郏路则让东部新城南北通 透,交通四通八达。

东平郏路城区段(鹰城 大道至平安大道)2017年建 成通车,全长1.9公里,南至 平煤神马集团十矿东侧接平 安大道,西行进入市中心区, 东行讲入东部新城。相关配 套工程如绿化工程、路灯工 程、通信工程、供水工程等相 继实施,其中绿化工程规划 总面积将近1万平方米,投 资约300万元。

5月22日,记者在东平 郏路看到,路两侧绿化带的 植物修剪整齐,给这里带来 了浓浓绿意。路灯杆高高挑 起漂亮的弧线,夜晚路灯亮 起,将会非常温馨浪漫。

距平安大道约200米 处,有一个大型居民区"乐居



东平郏路城区段

,正对着十矿东门。不得 不说,把小区建在新路旁边, 是很有眼光的决定,因为几 年前,这里还是一条坑洼不 平的土路,谁愿意住在这儿 呢? 跟坐在小区门口聊天的 大爷大妈打听了一下,原来, 乐居园是十矿家属区。当时 小区和东平郏路改建几乎同 期进行,路通的时候,居民刚 刚入住不久。可以说,大家 一住进来就享受了这条路带 来的便利。

东平郏路—平安大道—

个大 Z 形,但可别以为从东 平郏路往东湖公园方向只能 走平安大道,记者在乐居园 北侧发现了一条东西走向的 小路——十二矿路。这是一 条平整笔直的双车道水泥 路,走着走着,路两边"刷"地 闪出两片麦田,金黄的麦子 在太阳下闪着光,目光掠过 麦田,远处有树林,更远处有 山脊线,别提多美了。

必须感谢今天的东平郏 路城区段,如果没有这条路,

可能很多平顶山人会像记者 一样一辈子都不会走一趟十 二矿路,从而发现这片美丽的 麦田。实际上,从东平郏路沿 十二矿路一直向东,最终会与 一条南北走向的水泥路相交, 这条南北路就在东湖公园西 侧。沿路南行进入平安大道, 记者惊喜地发现,这条路与北 延的开发一路相距不过十几 米。按照规划,将来开发一路 继续向平安大道以北延伸,将 与这条路重合,说"四通八达" 真是一点也不夸张。

### 一家人之间 公积金怎样使用?

口记者 娄刚

本报讯 近日,有市民给本报 打电话询问使用住房公积金的一 些问题,记者在市住房公积金管 理中心了解到有关政策。

一、购房人是在平顶山辖区 以外缴存的住房公积金,且在缴 存地购买的自住住房,现提取父 母本市的住房公积金,是否需要 满足购房人必须先购房提取,父 母才可以申请提取?

工作人员答:缴存职工购买 自住住房时,购房行为发生在一 年内,可申请一次性提取职工本 人及其配偶、父母、子女的住房公 积金账户余额,但提取总额不得 超过购买自住住房的总费用。

二、购房人本市有住房公积 金贷款,父母是否能以子女购房 的名义来提取住房公积金? 是否 需要满足购房人必须先提取的条 件?

工作人员答:购房行为发生 在一年内,可申请一次性提取职 工本人及其配偶、父母、子女的住 房公积金账户余额,且不受购房 人先提取的限制,但家庭提取金 额累计不能超过首付款额度。

三、夫妻双方共同申请的住 房公积金贷款,离异后在没有结 清贷款的情况下,另一方想再次 购房是否可以申请住房公积金贷

工作人员答:住房公积金贷 款未结清之前是不可以再次申请 的。

四、不动产权证上面没有配 偶的名字,如提取配偶的住房公 积金是否需要双方同时到场?

工作人员答:职工在本地一 年内购买自住住房,房屋共有人 为单独所有的,办理时是需要双 方到场的。

五、购房后如何提取住房公 积金呢?

工作人员答:职工购房后提 取公积金,可携带相关材料到住 房公积金中心及各指定银行网点 窗口进行办理。购买商品房所需 材料:经房管部门备案的商品房 买卖合同(签订之日起一年内); 购房收据或发票;购买异地商品 住房的,需提供本人或配偶户口 簿或异地缴存证明;所购房源查 询结果(由中心受理人员在房地 产信息网查询购房合同或税务网 查询购房发票的书面查询结果); 本人有效身份证原件;职工本人 平顶山辖区内的I类银行借记卡 (储蓄卡)原件;填写《平顶山市住 房公积金提取申请书》。

购买再交易自住住房所需材 料:《不动产权证》(自登记之日起 一年内);购房发票或契税完税凭 证;购买异地再交易自住住房的, 需要提供本人或配偶的户口簿或 异地缴存证明;本人有效身份证 原件;职工本人平顶山辖区内的1 类银行借记卡(储蓄卡);填写《平 顶山市住房公积金提取申请书》。